

218 ЯНВ. 38.

Четыре года работы Грязовецкого колхозного театра

Грязовецкий колхозно-совхозный театр вступил в пятый год своей работы. Театр организован в 1934 году. Обслужено за четыре года около 300.000 человек, причем 60 процентов из этого числа составляет колхозный зритель.

Коллектив театра выезжал в 23 района Севера.

Десятки писем и теплых отзывов шлют трудящиеся театру. Много пьес лучших советских и классических драматургов показал за четыре года своей работы Грязовецкий колхозный театр. Такие пьесы, как «Платон Кречет», «Поднятая целина» и др. прошли более 150 раз.

Но не только показ спектаклей был в плане работ театра. Его работники принимали деятельное участие в организации самодеятельности в районах. Проведено до 50 консультаций и бесед в кружках, осуществлено под руководством театра 76 постановок, создано до 12 новых самодеятельных кружков, плодотворно работающих и по сей день.

Два года театр работал в труднейших условиях, не имея даже своей базы, где бы он мог под-

готовлять свою очередную работу. Не мало трудностей встречалось на пути. Ныне разоблаченные враги народа, сидевшие в районе, всячески саботировали работу театра, старались этим затруднить доступ культуры в широкие слои колхозников.

Сейчас театр имеет в репертуаре такие пьесы, как «Год 19-й» — Прутта, «Очная ставка» — бр. Тур и Шейнина. Готовит постановки — «Земля» — Н. Вирга, «Мещане» — М. Горького. Актерский коллектив горит желанием показать лучшие свои спектакли колхозникам области, но в ряде районов еще и сейчас недооценивают в достаточной мере важность работы театра.

Вновь организованному комитету по делам искусств при Вологодском Оргкомитете ВЦИК необходимо заняться созданием условий работы театров в районах. Уже давно назрела необходимость созыва специального совещания по работе колхозных театров в области, которые требуют повседневной помощи и руководства.

Р. МОДЗАЛЕВСКИЙ.

Г. ТЕПЛОВ.